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Zadeklarowale:

Budowle — sciek 7 669974 71 x 1.25% = 95.874,67 4.
Budowle — woda 403 518 2. % 1.8% = 7.263,32 2.

Cidyby od budowli zw.z wodg zastosowana stawke 1,25% 1o wyliczenie byloby
nastepujgee:
403.518 21, x 1.25% = 5.043 98 z1.

Raznica w przypadku zastosowania stawek od budowli dot.wody wynosilaby :

196337 71 - 5.043,98 71, = 2.219,34 zt,
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W oprzypadku gdyby obmzono stawke od budowli zw. z odprowadz. Sciekow

1,25 0% na 1.22% uzyskano by nastgpujgee kwoty:

7 660974 71 x | 25% = 95.874.67 2.

1669974 2. x 1,22% = 93.573.68 zl.

—

Raznica wynosi: 95.874.672). — 93.573,68 71.=2.300.99 zl.



